

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie konkursu ofert
o wartości poniżej 130.000 zł netto pn.:

Wykonanie prac polegających na pielęgnacji drzew rosnących na terenie Miasta Ustroń w 2021 roku

Wpłynęły zapytania do treści ogłoszenia o konkursie ofert:

Pytanie nr 1:

W jaki sposób prowadzone będą prace pielęgnacji drzew pilarką o długości prowadnicy minimum 100 cm ?
Czy ta pielęgnacja polegać będzie na wycinaniu bardzo grubych drzew ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamówienie nie będzie polegać na wycince drzew, tylko na pielęgnacji drzew o obwodach wskazanych w formularzu cenowym tj. również przekraczających 205 cm. Z uwagi na różnorodność wysokości i odvodu drzew przeznaczonych do pielęgnacji, Zamawiający w celu spełnienia przez Wykonawcę warunku potencjału technicznego dopuszcza dysponowanie przez Wykonawcę minimum 3 szt. pił spalinowych o długości czynnej minimum 50 cm.

Pytanie nr 2:

Podczas pielęgnacji wycina się niewielką ilość gałęzi, po co wymóg dysponowania rębakiem o mocy 80 KM przydatnym przy masowych wycinkach. Do prac pielęgnacyjnych standardowo używa się rębaków mniejszych o mocy silnika około 30-40 KM. Wydajność wystarczająca, mniejszy hałas oraz mniej emitowanych jest spalin w powietrze Uzdrowiska.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Z uwagi na lepszą i efektywniejszą organizację pracy Zamawiający wymaga dysponowania przez Wykonawcę minimum jednym rębakiem o mocy minimum 80 KM.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część ogłoszenia dla zadania pn. Wykonanie prac polegających na pielęgnacji drzew rosnących na terenie Miasta Ustroń w 2021 roku.

w z. Burmistrza

Dorota Fijak
Zastępca Burmistrza